

30

Белгородская правда  
№ 31 (23235)  
30 июля 2020 г.



ЗДОРОВЬЕ

Елена МИРОШНИЧЕНКО

# Скрытая угроза

## Почему у больных диабетом страдают глаза

**ОСЛОЖНЕНИЕ** На первый взгляд эти две врачебные специальности – офтальмология и эндокринология – имеют мало общего. Но оказывается, немалая часть пациентов узнали, что у них сахарный диабет, именно на приёме у окулиста. Почему эта болезнь вызывает поражение сосудов глаза и что делать, чтобы надолго сохранить зрение, рассказывает белгородский врач-офтальмолог Оксана Решетнякова.

Сегодня сахарный диабет является одной из самых распространённых причин потери зрения в мире



Фото: [HTTPS://LINZOPEDIA.RU/](https://linzopedia.ru/)